

## Pohlídám tvý dítě

Sodoma Gomora

Zrovna nejsem doma, tak...  
Protože... musím jít něco rychle zařídit, tak...  
Dělej, vole, dokavaď jsou teplý!  
Jo, už jdu!  
No a po zaznění tónu zanechte...

Ahoj, brácho, prosim tě, potřebuju nutně pohlídat malou Sárinku, jedeme na t  
ejden na Mallorcu a nějak nám kikslo hlídání. Nemohl bys?  
Jestli jo, tak se stav nějak kolem osmý a vyzvedni jí, díky moc.

Vyzvednul jsem malou, bylo asi osm hodin,  
ještě že ta nuda byla tak velká že si mašlu hodim.  
Ale stejně vůbec nevím jak tejden zabavit děcko,  
napadlo mě mrdání, anál a to všecko.  
Bylo asi devět, přijeli sme ke mě domů,  
v deset je tu Mengele a vostatní prasata k tomu.  
Ta malá píča, furt samí "hehe hihi",  
už přicházejí postihy, nebudem hrát dostihy.

Přinesl sem popruhy, bič a taky litry ruma,  
pumpoval jí alkáč do píči až vybouchla jak puma.  
"Tumáš ty svině", zařval z pokoje De Sade,  
já sem rozlil absintha protože teď se bude chlastat.  
"Mě bolí kačenka", na to ti sere pes,  
do kundy ti vlítne tlačěnka, absinth a černej bez.  
Nahoře bez, zvrací krev, ztrácí zrak,  
každej smeťák na kalbě si nad ní vyhonil svůj pták.

V sedum hodin budim hláškou "Spratku de se do školy" !  
Vodlil sem rum do koly a nasedli sme do škody-120  
120 přes město píča začla zvracet,  
třísknul sem jí hlavou vo sklo až začla krvácet.  
Ve škole se děti smály že je vod krve, mrdky a blití,  
pro výstrahu sem dva hajzly zmlátil, museli na šití.  
Zbytku sem vymrdal prdele,  
řek sem učitelce, že jí vyzvedne Mengele.

Přijel sem tam ve dvě ještě vylitej jak píčus,  
že se nedá řídit vožralej je předpotopní mýtus.  
Vytáhnul sem valut řek sem chyť se za něj děvče,  
dem na procházku městem, páč tě čeká pernej večer.  
Cestou po ulici měla chuť na párek v rohlíku,  
zved sem schnilej rohlík ze země nahřál ho na svym kolíku.  
Místo párku krysu, vod houmlese dávkou pissu,  
poblila se záhy když dojedla z hoven tyramisu.

Pocem malá odpočin si večer budeš ready,  
budem točit péčko, pukající hemeroidy, vředy,  
tady zažiješ fakt mrdy, do kundy nožů sady,  
budeš bloody, prdět smrady,  
Žádný rady nespravěj naše duševní rozpady.  
Hady do kundy ti nacpem,  
řvát nebudeš protože ti hubu zacpem.  
Klackem, Mengele vymrdej s tim frackem,  
nebo jí projedu prdel impregnovanym rackem.

Pod' na vyšetření ty jedna malá vopice,

koukám že ti z natáčení zůstala v kundě konvice.  
Nemám rukavice, do úst strkám holou ruku,  
i když sem s ní před minutou prstil řitě malejch kluků.  
Do kundy anální sondy, má tam štětce a džakondy  
mrtvolu Egona Bondy a absinthu čtyři rundy!

Prej že jí bolí břicho že má v řiti luk a šíp,  
ale já ti říkám kámo ta je zdravá jako říp.  
Zdravá jako říp, Tu máš Sodoma Gomora show,  
dneska bude líp, udupem zkurvenou hoe.  
Není žádněj problém zamněním tě s panenkou,  
no tak dělej Mengele ukonči to s tou kurvou!

Jo věděl sem že to skončí jak jinak než vole smrtí,  
házím holčičku do davu a les nohou jí drtí.  
Že udupu tvý dítě a skáču jí po tváři,  
končí s rozdupanou hlavou a rozdrcenou páteří.

Pohlídám tvý dítě, budu si s nim hrát  
Pohlídám tvý dítě, Mengele a Sade  
Pohlídám tvý dítě, budem se spolu smát  
Pohlídám tvý dítě, Postavíme hrad!